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Exercive }
1= Défimition de la chromatographie 58

2~ Dans le jug, Pacide citrique est utilisé-comme m.,ulmum d‘uudnc,. sel fondu dans les

fromages ¢t conse ateur, le sorbate de potassium est un agent de conservation, les
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deux sont utilisés .dams le chromatogramme comme standards (témoin).

3+ (A): constitue d'un seul spot, c'est est un corps pur (témoin) A
{B) : constitue d'un seul spot, ¢'est un corps pur (€moin) A
(¢) : constitue d'un seul spot, ¢'est un corps pur (témoin) A

L constitue de ¢ing taches, c'estun £orps com osé, et contient acide um m.,snrbau.
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dc. potassium, -:olnmm mr\mel et dul\ ‘Clll'll'!.b ‘.umpn:,cx muqnnu\ e
Re= 0.11. Re = 0.28, Ro= 048, Re =0.71, Rs =091, 9 1§ X
Exercice 2
I. Equation de titrage

/N
AH+OH —— A +H0 g g N

2. Réaction de titrage directe ( par coloration 2 : 5

3. Ve=Ve =93 ml est le volume d’équivalent 7 | <

4. Concentration molaire : i
Ca? CaVa=CaVe  Ca=Ca Ve/Va = gﬁ,uy- mol/L ,Z’ \3 (,’1.‘[
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Concentration massique : 9 ]\g k‘ q § % 'L\
Cn=Ca. M\-zmgm ;
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